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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 

Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

 

2/U/R/2024. 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2024. október 22. napján – 1430 órai 

kezdettel – a Polgármesteri Hivatal épületének Kozma Ferenc dísztermében megtartott 

rendkívüli nyílt üléséről. 

 

Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Magyar Tibor alpolgármester, 

Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő, Kovács István, Mitykó Zsolt, Tarkó Gábor képviselők  

 

Távolmaradását jelezte: Fekete Attila képviselő 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, Hurguly Éva pénzügyi-

gazdálkodási csoportvezető, Karancsi Norbert műszaki csoportvezető, Izsák Krisztina 

igazgatási csoportvezető, Verébné Sulyok Éva, a József Attila Általános Művelődési Központ 

főigazgatója 

 

Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 

urat, a jegyző urat, a Polgármesteri Hivatal munkatársait, és a meghívottakat. Megállapította, 

hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. Fekete Attila képviselő 

jelezte távolmaradását. A meghívóban szereplő 7 napirendi ponton túl – melyek közül a 7. 

napirend előterjesztése ülés előtt kiosztásra került - 8. napirendként kéri megtárgyalni a 

Tagdelegálás a Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium intézményi 

tanácsába, 9. napirendként a Jótékonysági rendezvény támogatása és 10. napirendként az 

Iskolaorvos megbízásáról szóló előterjesztéseket, melyeket szóban kíván előterjeszteni. Ez 

alapján javaslatot tett a nyílt ülés napirendjére: 

1) 2024. évi őszi szünidei gyermekétkeztetés 

2) Belvízvédelmi terv felülvizsgálata 

3) A Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati pályázathoz történő csatlakozás 

4) Az önkormányzat állandó dolgozóinak beiskolázási támogatás biztosítása 

5) Karsai Sándor pályázati referensi megbízása 

6) Mezőhegyes Városi Havilap szerkesztőbizottságának felállítása (szóbeli 

előterjesztés) 

7) Battonyai úti telephely (Tüzép) kialakításának költségei  

8) Tagdelegálás a Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium 

intézményi tanácsába 

9) Jótékonysági rendezvény támogatása (szóbeli előterjesztés) 

10) Iskolaorvos megbízása (szóbeli előterjesztés) 

Bejelentések  

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 

napirendet illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 

napirenddel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
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A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendet 

elfogadta. 

 

1. napirendi pont: 2024. évi őszi szünidei gyermekétkeztetés 

 

Pap István Tibor, polgármester: A gyermekek védelméről szóló törvény értelmében a 

települési önkormányzatnak kötelező a 63 fő hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű 

gyermek részére az őszi szünetben biztosítani a déli meleg főétkezést (5 hónapos kortól, 18 

éves életkorig) amennyiben igénylik, emellett a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre 

jogosult gyermekek részére ingyenesen biztosíthatja. Ez további 24 főt jelent. Összesen 4 

napról van szó, mintegy 60.000,-Ft kiadással járna ez a döntés. Javasolja részükre is az őszi 

szünidei gyermekétkeztetés biztosítását. Kérdezi, van-e valakinek kérdése, véleménye. Mivel 

nem volt, kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a gyermekek védelméről és a 

gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. § (1) bekezdés b) pontja 

értelmében a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal rendelkező 

gyermekek részére – kivéve nagykorúak - biztosítsa az őszi szünidei gyermekétkeztetést saját 

költségvetésből, az önkormányzat 2024. évi költségvetésének étkezési segélyezése terhére, az 

kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

192/2024.(X.22.) Kt.sz. határozat 

2024. évi őszi szünidei gyermekétkeztetés 

 

Mezőhegyes Város Képviselő - testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 

szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. § (1) bekezdés b) pontja értelmében a rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal rendelkező gyermekek részére – kivéve 

nagykorúak - biztosítja az őszi szünidei gyermekétkeztetést saját költségvetésből, az 

önkormányzat 2024. évi költségvetésének étkezési segélyezése terhére.  

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2. napirendi pont: Belvízvédelmi terv felülvizsgálata 

 

Pap István Tibor, polgármester: Jegyző úr elkészítette a 2016. évben készült belvízvédelmi 

terv aktuális felülvizsgálatát, mely minden évben kötelező. Érdemi módosítás nincs benne, 

csak aktualizálták benne a személyi és infrastrukturális változásokat. Kérdezi, van-e valakinek 

kérdése, véleménye. Mivel nem volt, kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a 

vizek kártételei elleni védekezés szabályairól szóló 232/1996.(XII.26.) Korm. rendelet 8.§. (1) 

bekezdésében foglaltak alapján – az Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság által jóváhagyott- 

Mezőhegyes Városi Önkormányzat Belvízvédelmi (Vízkár-elhárítási) Tervének aktualizálását 

fogadja el, az kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 



3 

 

193/2024.(X.22.) Kt.sz. határozat 

Mezőhegyes Városi Önkormányzat Belvízvédelmi (Vízkár-elhárítási) Tervének 

aktualizálása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a vizek kártételei elleni védekezés szabályairól szóló 

232/1996.(XII.26.) Korm. rendelet 8.§. (1) bekezdésében foglaltak alapján – az Alsó-Tisza-

vidéki Vízügyi Igazgatóság által jóváhagyott- Mezőhegyes Városi Önkormányzat 

Belvízvédelmi (Vízkár-elhárítási) Tervének aktualizálását elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3. napirendi pont: A Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati pályázathoz 

történő csatlakozás 

 

Pap István Tibor, polgármester: A testület erről is minden évben dönt. Most arról kell 

nyilatkozzanak, részt vesznek-e a Bursa Hungarica pályázat 2025. évi fordulójában. A 

pályázat lebonyolítását a Pénzügyi és Szociális Bizottság végzi majd. Egymillió forintot 

terveztek erre a célra idén is. Ő javasolja a csatlakozást a jövő évi pályázathoz is. Kérdezi, 

van-e valakinek kérdése, véleménye. Mivel nem volt, kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a 

képviselő-testület csatlakozzon a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók illetve 

felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica 

Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójához, a pályázathoz 

szükséges fedezetet az önkormányzat 2025. évi költségvetésében biztosítsa és hatalmazza fel 

a polgármestert a csatlakozó nyilatkozat aláírására, az kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

194/2024.(X.22.) Kt.sz. határozat 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való 

csatlakozás 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű 

felsőoktatási hallgatók illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására 

létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi 

fordulójához.  

A pályázathoz szükséges fedezetet az önkormányzat 2025. évi költségvetésében biztosítja. 

Felhatalmazza a polgármestert a csatlakozó nyilatkozat aláírására. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: 2024. október 30. - a csatlakozási nyilatkozat aláírására és a 

pályázati kiírás közzétételére 

 

4. napirendi pont: Az önkormányzat állandó dolgozóinak beiskolázási támogatás 

biztosítása 

 

Pap István Tibor, polgármester: A testület már döntött a lakosság részére 5.000,-Ft, 7.000,-

Ft és 10.000,-Ft összegű beiskolázási támogatásról, jogosultságtól függően. Tavaly a 

dolgozók 15.000,-Ft/gyermek mértékű támogatást kaptak, de ez nehezebb év, így 10.000,-Ft 

összegű támogatást javasol.  



4 

 

 

Jeszenka Zoltán tanácsnok, képviselő: Nehéz anyagi helyzetben van az önkormányzat, de 

ennyi támogatás odaítélhető szerinte is.  

 

Pap István Tibor, polgármester: Rövid kitekintést tesz az önkormányzat jelenlegi anyagi 

helyzetéről. Jelenleg elegendő pénzük van arra, hogy év végéig biztonságosan üzemeltessék a 

várost. A számlákat és a béreket ki tudják fizetni. Nincs hitele az önkormányzatnak, és nincs 

hiány. A decemberi béreket is ki fogják tudni fizetni, és így is marad mintegy 10 millió Ft 

tartalék. Ez nem hangzik rosszul, de a tartalék kevesebb, mint tervezték. A januári bér 

februári kifizetésénél lehetnek gondok, mert akkorra a normatíváknak még csak egy része 

érkezik meg, és adóbevétel sincs sok. Még számítanak néhány bevételre és igyekeznek 

további tartalékot is képezni. Év végi dolgozói jutalomra azonban így nem lát esélyt, mert 

nincs rá forrás. A Tüzép telepet még fel kell újítani, az általános iskolai jótékonysági 

rendezvényt is illik támogatniuk és a bejelentések között beszélni szeretne a gallydarálásáról 

is, mellyel szintén nem várhatnak tovább. Ennek fényében úgy gondolja, hogy a dolgozói 

beiskolázási támogatás is egyfajta jutalom vagy segítség, melyet nyújtani tudnak. Ez még 

belefér az idei költségvetésbe, de ennél többet nem tud javasolni. A márciusi adóbevételekkel 

helyre fog állni a pénzügyi egyensúly a városban. Addig kell megoldani a helyzetet. A 

jövőben nem javasolja azt sem, hogy a költségvetésbe be nem tervezett beszerzésekről 

döntsön év közben a testület, csakis akkor, ha már rendelkezésre áll annak forrása. Szigorúbb 

tervezés és költségvetési fegyelem fog kelleni 2025. évre vonatkozóan. Kérdezi, van-e 

valakinek további kérdése, véleménye. Mivel nem volt, kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a 

képviselő-testület 10.000,-Ft/fő összegű (plusz járulékok) beiskolázási támogatást biztosítson 

az önkormányzat dolgozóinak az általános iskolába vagy középiskolába járó gyermekeik után, 

a támogatás 35 gyermeket érint, annak teljes összege nettó 350.000,-Ft + járulékok, és a 

kiadás fedezete az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi többlete legyen, az 

kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

195/2024.(X.22.) Kt.sz. határozat 

Az önkormányzat állandó dolgozóinak beiskolázási támogatás biztosítása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 10.000,-Ft/fő összegű (plusz 

járulékok) beiskolázási támogatást biztosít az önkormányzat dolgozóinak az általános 

iskolába vagy középiskolába járó gyermekeik után. 

A támogatás 35 gyermeket érint, annak teljes összege nettó 350.000,-Ft + járulékok. 

A kiadás fedezete az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 

Felkéri a polgármestert, hogy döntését közölje az érintett dolgozókkal. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: 2024. október 31. 

 

5. napirendi pont: Karsai Sándor pályázati referensi megbízása 

 

Pap István Tibor, polgármester: Karsai Sándor 2024. november 6.-ától nyugdíjas lesz. 

Jelenleg még állományban van, de a munkavégzés alól fel van mentve. Két TOP Plusz 

pályázat megvalósításában azonban folyamatosan közreműködik, és szükség is lenne még a 

szaktudására és kapcsolatrendszerére ezen két pályázat kivitelezésének kezdetéig. A díjazása 
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300.000,-Ft/hó lett volna, négy hónapra. Azonban csak november és december hónapokra 

lehet őt alkalmazni, így emelt összeget kapna, 600.000,-Ft/hó díjazást. Jogilag csak így 

kivitelezhető a jogszerű tovább foglalkoztatása. Megbízása 2024. december 31.-éig szól. A 

megbízási díj fedezete a költségvetésben rendelkezésre áll, mert év elején december 31.-éig 

betervezték Karsai Sándor illetményét, mert akkor még nem tudták, mikor vonul nyugdíjba. A 

betervezett összeg a megbízási díját teljes mértékben fedezi. 

 

Mitykó Zsolt képviselő: A két hónap megbízási jogviszony elegendő a speciális szaktudást 

igénylő feladat ellátására? 

 

Pap István Tibor, polgármester: Nem, de év az év elejétől újra kell tárgyalni a szerződését, 

és az már a 2025. évi költségvetést fogja érinteni. Azt sem tudják, ezen projektek mikor 

indulnak el. Ehhez akarják majd igazítani Karsai Sándor szerződését is. A 2025. évi 

költségvetés tárgyalásakor újra vissza fogja hozni Karsai Sándor megbízási szerződését a 

testület elé.  

 

Magyar Tibor alpolgármester: Biztosan most van szükség Karsai Sándor munkájára? Nem 

pont akkor lenne, amikor már elindultak ezek a pályázatok? Lehet akkor kellene vele 

szerződést kötni.  

 

Pap István Tibor, polgármester: Szerinte most van rá szükség. Odáig eljutni az izgalmas 

időszak, hogy a Magyar Államkincstár engedi elindítani a közbeszerzést. Addig folyamatosan 

hiánypótlásokat, tisztázó kérdéseket kapnak, a MÁK vizsgálja a pályázatok szabályosságát, 

műszaki tartalmát. Ehhez szükség van pályázati referensre, ez nagyon komoly munka. Ezt 

végzi Karsai Sándor. Ha elindul a közbeszerzés, neki nem lesz már annyi dolga, legfeljebb 

akkor, ha tisztázó kérdéseket tesznek fel az ajánlattevők. Igazán ott ér véget a munkája, ha 

meglesz a közbeszerzés eredménye és a kivitelezés elindul. Ott már lesz műszaki ellenőr, aki 

elvégzi a feladatot. A pályázati pénzeket is ezért kellett visszautalni az államnak, és csak 

akkor kapják meg újra, ha elindul a pályázatok kivitelezése. Ez minden településen így van az 

országban. Uniós támogatási összegekről van szó, ezért fontos, hogy a felhasználásuk teljesen 

átlátható és jogszerű legyen. 2025. évre vonatkozóan újra tárgyalják majd Karsai Sándor 

megbízási szerződését és annak feltételeit. Kérdezi, van-e valakinek további kérdése, 

véleménye. Mivel nem volt, kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület hagyja 

jóvá, hogy a Mezőhegyesi Polgármesteri Hivatal nevében a jegyző az előterjesztés szerinti 

tartalommal megbízási szerződést kössön Karsai Sándorral (5900 Orosháza Illyés Gy. u. 3.) 

2024. november 7.-étől 2024. december 31.-éig, pályázati referensi feladatok ellátására, az 

kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

196/2024.(X.22.) Kt.sz. határozat 

Karsai Sándor pályázati referensi megbízása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy jóváhagyja, hogy a Mezőhegyesi 

Polgármesteri Hivatal nevében a jegyző az előterjesztés szerinti tartalommal megbízási 

szerződést kössön Karsai Sándorral (5900 Orosháza Illyés Gy. u. 3.) 2024. november 7.-étől 

2024. december 31.-éig, pályázati referensi feladatok ellátására. 

Felhatalmazza a jegyzőt a szerződés aláírására. 
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Felelős: Szentmihályi Ferenc jegyző 

Határidő: 2024. november 7. 

 

6. napirendi pont: Mezőhegyes Városi Havilap szerkesztőbizottságának felállítása 

 

Pap István Tibor, polgármester: Önkormányzati média tevékenységben nem vehetnek részt 

a képviselő-testület és annak bizottságainak tagjai. Olyan személyeket kell felkérni a 

Mezőhegyes Városi Havilap szerkesztőbizottságába, akik megfelelnek ennek a feltételnek. 

Jelenleg Dobos Ferenc, a József Attila ÁMK alkalmazottja ennek a kitételnek megfelel, őt 

továbbra is javasolja megbízni a feladattal, hiszen gyakorlott tördelőszerkesztő és megfelelő 

rálátása van az újság szerkesztésére és kiadására. Azonban mellé fel kellene még kérni 

legalább két alkalmas személyt. Kérdezi a testület tagjait, elfogadják-e Dobos Ferencet és 

van-e további javaslatuk?  

 

Kovács István képviselő: Szerinte önkormányzati dolgozó mindenképpen kellene a 

szerkesztőbizottságba. Társadalmi szerepvállalásra kellene felkérni őket, hiszen Dobos Ferenc 

sem kap díjazást ezért a munkáért. Bár ez nem könnyű munka, ő tudja, ezért nem tudja, ki 

vállalná.  

 

Mitykó Zsolt képviselő: Iskolai dolgozók is jók lennének erre a feladatra.  

 

Pap István Tibor, polgármester: Egyetért. Hiszen az újságban nagyon sok az iskolai 

vonatkozású cikk. Emellett önkormányzati cikkek és hírek jelennek meg a leggyakrabban. 

Nem titok, hogy már korábban felmerült Molnár Nikolett szakképző iskolai tanár és 

Kerekesné Pap Ildikó általános iskolai iskolatitkár neve, az iskolai cikkek miatt. A szakképző 

iskola pedig tudomással bír a Ménesbirtoki hírekről is, így ott azonos csatornáról kapnának 

információt. Az önkormányzati cikkek miatt fel lehetne kérni Farkas Andrea titkársági 

ügyintézőt.  

 

Tarkó Gábor képviselő: Kerekesné Pap Ildikó jó választás, hiszen a Város- és 

Környezetvédő Egyesületnek is aktív tagja, sok rendezvény szervezésében vesz részt, és az 

általános iskolában dolgozik. Molnár Nikolett a szakképző iskola kommunikációs feladatait is 

intézi, ő szintén jó választás. Ő magyar szakos tanárként megfelelő olvasó szerkesztő is lenne. 

Farkas Andrea felkérését is támogatja, az önkormányzat és a hivatal képviseletében. Még egy 

civil tag is jó lenne esetleg, vagy úgy gondolják, ez a négy tag elegendő?   

 

Pap István Tibor, polgármester: Szerinte elegendő.  

 

Magyar Tibor alpolgármester: Nem tudja, Farkas Andrea munkaidejébe belefér-e ez a 

feladat. Szerinte jó lenne még ember a József Attila ÁMK részéről, hiszen ott vannak az 

óvodai hírek is és sok civil szervezettel is az ÁMK áll kapcsolatban. A városi rendezvények 

zömét is az ÁMK bonyolítja.  

 

Pap István Tibor, polgármester: Dobos Ferenc az ÁMK dolgozója. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Igen, de ő szerkeszt, nem cikket ír.  

 

Pap István Tibor, polgármester: Szerinte nem minden cikket ennek a négy embernek kell 

megírnia, bárki írhat cikket az újságba, ők csak összefognák ezt a munkát. Őket nevesítenék 

mint szerkesztőbizottsági tagokat. Általában több a rendelkezésre álló tartalom, mint az újság 



7 

 

terjedelme, az ritkán fordul elő, hogy nem tudják tartalommal feltölteni a havilapot. A 

szerkesztőbizottságnak csak át kell nézni a tervezetet, dönteni, mi jelenhet meg, mi nem, hány 

fénykép szerepeljen és így tovább. A felelős kiadó sem lehet a polgármester, ezt a feladatot a 

József Attila ÁMK-ra kell bízni, mint önálló intézményre.  

 

Mitykó Zsolt képviselő: Ezek mind fontos kérdések. Egy esetleges sajtóper esetén sem 

mindegy, ki a felelős kiadó, és kik a szerkesztőbizottság tagjai. Az ÁMK alkalmas a felelős 

kiadó szerepére. Alá szerveződne a szerkesztőbizottság. Cikket bárki írhat, akár ők is, mint 

ÁMK-s dolgozók. Az Óvoda jelenlétét növelni kell az újságban, azokat a cikkeket az óvónők 

meg tudják írni. Ha kész az újság, akkor azonban jó lenne azt egyben látni a megjelenés előtt. 

Ez szerinte megnyugtatna mindenkit.  

 

Kovács István képviselő: Ez jó ötlet. Ha kész az újság tervezete, küldjék meg a testületi 

tagoknak, hogy megismerhessék a tartalmát. 

 

Pap István Tibor, polgármester: Eddig ő igyekezett kézben tartani az újság szerkesztését. 

Ez most változik, az ÁMK lesz ennek a felelőse. Ha minden testületi tagnak elküldenék, 

mindenkinek lenne róla véleménye, amit figyelembe kellene vegyenek. A 

szerkesztőbizottságnak sincs sok ideje összerakni, és a nyomtatás is sok idő. A cikkírókat és a 

nyomdát is sürgetni kell általában. Így lesz kész éppen a hónap végére az újság, és akkor 

tudják kihordani. Ez a munka betölti a teljes hónapot. Nem lenne jó elnyújtani ezt a 

folyamatot. Ha túl sok ember vesz részt benne, az növeli a megjelenési időtartamot.  

 

Magyar Tibor alpolgármester: Szerinte elegendő, ha a polgármester átnézi a készülő 

újságot, a testületi tagok csupán a kész produktumot lássák. Ha gond lenne a tartalommal, azt 

majd úgyis jelzik az illetékeseknek. Valóban ne húzzák el a véleményezéssel feleslegesen az 

újság megjelenését.  

  

Pap István Tibor, polgármester: Akkor az ÁMK lesz a felelős kiadó, a felsorolt négy tag, 

Dobos Ferenc, Molnár Nikolett, Kerekesné Pap Ildikó és Farkas Andrea pedig a 

szerkesztőbizottság. Még senkit nem kértek fel a feladatra, ezt persze meg kell tenni. A 

díjazásról most még nem döntenek, de szerinte valamennyi pénzt adni kellene, mert ez egy 

nehéz, időigényes, összetett feladat. Kérdezi az ÁMK főigazgatóját, Verébné Sulyok Évát, 

mit gondol a rájuk bízott feladatról? 

 

Verébné Sulyok Éva, a József Attila Általános Művelődési Központ főigazgatója: 

Kénytelen elvállalni, de nem örül neki. Sosem szerkesztett újságot, cikket sem írt, de szívesen 

átolvassa az újságot tartalmában. Ha egy megbízható szerkesztőbizottság rakja össze az 

újságot, az jó dolog, de a felelősség akkor is az övé lesz. 

 

Pap István Tibor, polgármester: Munkát nem kell végeznie a főigazgató asszonynak, de a 

felelős kiadó nem lehet a polgármester. Ez a legszabályosabb megoldás. Eddig ő is vállalta a 

felelősséget, ezentúl a főigazgató asszonynak kellene, de számára sem lesz ez nehezebb.  

 

Tarkó Gábor képviselő: Itt az a lényeg, hogy az újság jogilag rendben legyen. 

Mezőhegyesen ez mindig is így volt, mert sem politikai tartalom, sem propaganda nem jelent 

meg soha az újságban. Nem is adnak rá okot, hogy a felelős kiadót bárki beperelje. Ez egy 

hagyományos városi újság, melyben közlemények, helyi hírek és reklámok vannak. A felelős 

kiadó megjelölése csak formaság, mert az újság működése száz százalékban megfelel a 

jogszabályoknak. 
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Pap István Tibor, polgármester: Ezt ő is így gondolja.  

 

Kovács István képviselő: Dobos Ferenc nem kezdő és nagyon precíz. Eleve jó kezekben van 

az újság már általa is, és az elmúlt öt évben is ő volt a tördelőszerkesztő. Kerekesné Pap 

Ildikó eddig is sok cikket írt az újságnak. Farkas Andrea hivatali dolgozó, eddig is küldte az 

önkormányzati híreket.   

 

Pap István Tibor, polgármester: 2024. november 1.-jétől már az új felelős kiadó és 

szerkesztőbizottság működne, először azonban fel kell kérni őket és megvárni a válaszukat. 

Javasolja ezt megtenni. Kérdezi, van-e valakinek további kérdése, véleménye. Mivel nem 

volt, kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a Mezőhegyes Városi Havilap 

szerkesztőbizottságába az alábbi személyeket kérje fel: Dobos Ferenc – a József Attila ÁMK 

közalkalmazottja, tördelőszerkesztő, Molnár Nikolett – a Mezőhegyesi Technikum, 

Szakképző Iskola és Kollégium tanára, Kerekesné Pap Ildikó – a Mezőhegyesi József Attila 

Általános Iskola és Kollégium iskolatitkára, Farkas Andrea – a Mezőhegyesi Polgármesteri 

Hivatal köztisztviselője, a havilap felelős kiadója a Mezőhegyesi József Attila ÁMK legyen, 

az kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

197/2024.(X.22.) Kt.sz. határozat 

Mezőhegyes Városi Havilap szerkesztőbizottságának felállítása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Mezőhegyes Városi Havilap 

szerkesztőbizottságába az alábbi személyeket kéri fel: 

1. Dobos Ferenc – a József Attila ÁMK közalkalmazottja, tördelőszerkesztő 

2. Molnár Nikolett – a Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium tanára 

3. Kerekesné Pap Ildikó – a Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Koll. 

iskolatitkára 

4. Farkas Andrea – a Mezőhegyesi Polgármesteri Hivatal köztisztviselője 

A havilap felelős kiadója a Mezőhegyesi József Attila ÁMK. 

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: haladéktalanul 

 

7. napirendi pont: Battonyai úti telephely (Tüzép) kialakításának költségei  

 

Pap István Tibor, polgármester: A Tüzép telep felújításával a céljuk egy közös 

városüzemeltetési telephely kialakítása, ahol a parkfenntartás, karbantartás és közmunka is 

helyet kap, mind a gépek, eszközök és a dolgozók is. Eddig nem volt nagyobb 

költségvonzattal járó munka a telephelyen, most szükség lenne az elektromos hálózat 

fejlesztésére. A gépek három fázissal működnek, ami nincs bevezetve a telephelyre. Karancsi 

Norbert műszaki csoportvezető fogta össze az előkészítést. Az MVM is adott árajánlatot és 

Kovács István képviselő, mint az önkormányzat villanyszerelője is végzett számításokat, ezek 

alapján ezek a munkák több mint 3 millió Ft-ba kerülnének. A költségvetésbe be volt tervezve 

2 millió Ft a Tüzép telep rendbetételére, és 2 millió Ft van elkülönítve gallydarálásra. Később 

akarta ezt a témát elemezni, de most is elmondhatja, hogy ő nem szándékozik megbízást adni 

gallydarálásra Szilágyi Zsoltnak vagy másik vállalkozónak. A korábbi árajánlat volt 2 millió 
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Ft, de a gally mennyisége azóta megduplázódott, az új árajánlatok már 5 millió Ft-ról szólnak. 

Ő nem kívánja ilyen mértékben megterhelni a költségvetést. A Katasztrófavédelem szerint 

van rá törvényes lehetőségük, hogy a gallyat elégessék. Az nem kerül pénzbe. Annyi 

kiadással fog járni a gally elégetése, hogy meg kell jelölni egy külterületi helyszínt és ott kell 

elégetni a gallyakat. A helyszínt az illetékes megyei szerv felé kell bejelenteni, és abban meg 

kell jelölni a felelős személyt és az égetés időpontját is. Kérték, hogy a Mezőkovácsházi 

Tűzoltóparancsnokság felé is jelezzék majd az égetést, ha lenne lakossági jelzés, ők is 

tudjanak róla, mi zajlik ott. Ő nem daráltatná le a gallyakat, hanem a Katasztrófavédelem által 

jóváhagyott módon szabályosan elégetné. Ezzel újabb 2 millió forint felszabadul a 

költségvetésből. A Zója telepi iskola felújítására is volt betervezve 1 millió Ft, amiből 

körülbelül nyolcvanezer forintot költöttek el. Így van egy körülbelül 5 millió Ft keretösszegű 

mozgásterük, mely a Tüzép telep kialakítására fordítható. A villamos hálózat fejlesztése 3 

millió forintot ölelne fel ebből. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: A gépeket körültekintően kell elhelyezni, úgy, hogy a 

hanghatásuk ne zavarja a környéken lakókat. Egy kérdése is lenne. A tűzoltószertár vételárát 

kifizette már az önkormányzat részére a Zs-Drón Kft.? 

 

Pap István Tibor, polgármester: Nem. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Jó lenne, ha ez az összeg már idén befolyna. Az is 

ráfordítható a Tüzép telepre.  

 

Pap István Tibor, polgármester: Az önerőt kifizette a Kft., a vételár nagyobb részét a bank 

fogja utalni az önkormányzatnak, a Kft. hitelkérelmének pozitív elbírálása után. Ez benne volt 

az adásvételi szerződésben is. A bank vállalta, hogy 2024. november végéig átutalja a 

vételárrészt. Még van mintegy 150 millió Ft a számlán, és még bevételt is vár idén az 

önkormányzat. Az így kapott mintegy 200 millió Ft összeghez képest a 10-15 millió Ft körüli 

összeg, amit a Kft.-től várnak, elenyésző. Van pénze az önkormányzatnak, csak január elejéig 

el fogják költeni a munkabérekre és a közüzemi számlákra. A Kft. által fizetendő vételárrész 

is megjön még idén.  

 

Magyar Tibor alpolgármester: Jó tudni, hogy még arra is számíthatnak.  

 

Pap István Tibor, polgármester: A Tüzép telepet úgy igyekeznek kialakítani, hogy minden 

engedéllyel rendelkező, hivatalos telephely legyen, mely a környék lakosságát sem zavarja. 

Ebben Kovács János könyvelő és munkavédelmi szakember is segít. A gépek még nem 

fognak üzemelni, a telephely kialakítása zajlik jelenleg. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Annak is hamar el fog jönni az ideje, ezért kell már most 

gondolni rá.  

 

Pap István Tibor, polgármester: Igen. Azonban a gépek hétköznap, nap közben fognak 

üzemelni. Figyelni fognak a környező lakosság nyugalmára.  

 

Magyar Tibor alpolgármester: De eddig zárt térben üzemeltek ezek a gépek, nem? Például 

a gyalura gondol. 

 

Kovács István képviselő: Nem. Eddig is nyílt téren használták, most is így lesz. A régi 

telephelyen sem zavarta a lakosságot. A hátsó színben lenne szükség a villamos hálózat 
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fejlesztésére. Csak a szükséges eszközöket és kiadásokat írta össze, de van ezen belül is 

mozgásterük.  

 

Jeszenka Zoltán tanácsnok, képviselő: Mikorra készülnének el ezekkel a munkálatokkal? 

 

Kovács István képviselő: A földkábel lefektetése kritikus, mert tartós 5 fok alatti 

hőmérsékleten már nem lehet elvégezni. A többi munkálat zárt térben zajlik, annak nincs 

időkorlátja.  

 

Magyar Tibor alpolgármester: Ha a gyalu nyitott téren lesz, ő ezt biztosan jelezni fogja. 

Szerinte hangos lesz. Azt kéri, hogy úgy tervezzék meg és alakítsák ki a Tüzép telepet, hogy 

abból később ne legyen semmilyen probléma.  

 

Kovács István képviselő: Ha zárt térben lenne a gyalu, a kialakítás költségei a sokszorosára 

növekednének. Az épület nyitott része Battonya felé néz, szerinte Magyar Tibor képviselő 

nem fogja azt hallani.  

 

Magyar Tibor alpolgármester: Őt nem győzte meg az előterjesztésben szereplő műszaki 

tartalom, ő nem fogja azt megszavazni. További pontosítást szeretne kérni a gépek 

elhelyezésével kapcsolatban, a környéket érintő hanghatások miatt. Szeretné megelőzni a 

lakossági elégedetlenséget. Nem szeretné, ha valaki feljelentené az önkormányzatot. Szeretné, 

ha a gépek zárt helyre kerülnének, és szeretné, ha a telephely kialakítása teljeskörű lenne. 

 

Jeszenka Zoltán tanácsnok, képviselő: Kovács Jánossal lehetne tartani egy telephely 

bejárást, ahol a hanghatást is lehetne mérni. 

 

Kovács István képviselő: Ez már megtörtént. Szakértői javaslat alapján lesznek elhelyezve a 

gépek. Az egyes gépek hanghatását külön is meg lehet vizsgálni.  

 

Magyar Tibor alpolgármester: Mindenképpen zárt teret javasol, nem nyitott teret.  

 

Kovács István képviselő: A belváros kellős közepén is nyitott téren üzemeltek ezek a gépek, 

és soha senkit nem zavart.  

 

Mitykó Zsolt képviselő: Ő nem zárkózik el alpolgármester úr javaslatainak 

figyelembevételétől, de attól függetlenül a jelen ülésre beterjesztett munkálatokat nem lehet 

megszavazni? Azokra szükség lenne.  

 

Pap István Tibor, polgármester: Azt javasolja, hogy most vegyék le ezt a témát a 

napirendről. Ha már az első munkálat elbizonytalanítja a testületet, akkor felesleges volt 

megvenni a Tüzép telepet.  

 

Magyar Tibor alpolgármester: Nem azt javasolta, hogy semmit ne csináljanak a teleppel, 

hanem azt, hogy amit csinálnak, az teljesen szabályos és támadhatatlan legyen.  

 

Kovács István képviselő: Mitykó Zsolt képviselő kérdésére válaszolva, a jelen ülésre 

beterjesztett munkálatok nem függenek össze a többi, későbbi munkálattal.  
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Pap István Tibor, polgármester: Ő ezt a témát most levenné napirendről. Ő szeretne haladni 

a telep kialakításával, de úgy látja, nem mindenkit azonos elvek vezényelnek. Vissza lehet 

hozni ezt a témát egy későbbi ülésre is. 

 

Tarkó Gábor képviselő: Ő szeretné megszavazni a villamoshálózat kiépítését. A gépek 

elhelyezésétől függetlenül oda kell vinni az áramot, a gépek megfelelő elhelyezését pedig még 

később is ellenőrizhetik, tarthatnak helyszíni bejárást is. Ő is haladna a munkálatokkal. 

 

Pap István Tibor, polgármester: A gépek elhelyezése nem is lett volna része ennek a 

napirendnek. Ha nincs komoly tervük a telephellyel, azt el is lehet adni. Nem csak a gépek, 

más hanghatások is várhatók a telephelyen, ha ez aggasztja a testületet, kár volt megvenni az 

ingatlant.  

 

Kovács István képviselő: Ő is haladna a munkálatokkal, és megszavazná a jelen 

előterjesztést. A gépek sokszor hetekig nincsenek bekapcsolva sem.  

 

Tarkó Gábor képviselő: Megértette Magyar Tibor alpolgármester úr felvetését, de azt akkor 

kell orvosolni, ha odaérnek. Bár a korábbi testület szavazta meg a telephely megvásárlását, de 

szinte ugyanezen összetétellel. Nem gondolná, hogy a telephely hasznosításával kapcsolatban 

most kezd valakinek kételye támadni. 

 

Pap István Tibor, polgármester: Magyar Tibor alpolgármester is megszavazta, hogy vegyék 

meg a telephelyet. De már az első munkálatot sem akarja megszavazni. Érti a problémáját 

alpolgármester úrnak, de ahhoz teljesen más költségvetést kell rendelni.  

 

Jeszenka Zoltán tanácsnok, képviselő: Ő is az eredeti javaslatról szavazna. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Ő ott él, ismeri azt a környéket. Őt is zavarnák ott bizonyos 

munkálatok. Nem olcsó megoldást keres a telephely kiépítésére, hanem megfelelőt és tartósat. 

A zárt színt kiépítését támogatja.  

 

Pap István Tibor, polgármester: A legutolsó javaslat alapján az eredeti javaslatot bocsátja 

szavazásra. Kérdezi, van-e valakinek további kérdése, véleménye. Mivel további kérdés, 

vélemény nem volt, kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület határozzon úgy, 

hogy támogatja a Mezőhegyes, Battonyai út 22. szám alatti telephely felújításának I. ütemét, 

melyben megtörténik a hálózatfejlesztés, a mérlegház és a raktárépület kerül korszerűsítésre, 

lehetővé téve, hogy az asztalosműhely és a parkfenntartó részleg dolgozói, valamint a 

munkavégzéshez szükséges gépek átköltözhessenek az új telephelyre, ehhez bruttó 

3.586.614.-Ft összeget biztosít, melyet a volt tűzoltó szertár értékesítéséből befolyó összeg 

fedez, az kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 3 szavazattal, 3 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a javaslatról 

döntést hozni nem tudott. A polgármester megállapítja, hogy a javaslat nem nyerte el a 

szükséges szavazattöbbséget, arról a testület nem tudott döntést hozni.  

 

Pap István Tibor, polgármester: Mivel a testület nem tudott döntést hozni az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatról, így a következő határozat elfogadását kéri. 

Kéri, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület állapítsa meg, hogy jelen ülésen nem tudott 

döntést hozni a Mezőhegyes, Battonyai út 22. szám alatti telephely felújításáról, ezért a témát 
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egy későbbi képviselő-testületi ülésre hozza vissza, és hatalmazza fel a polgármestert a 

szükséges intézkedések megtételére, az kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

198/2024.(X.22.) Kt.sz. határozat 

A Battonyai út 22. szám alatti telephely felújításáról szóló döntés elhalasztása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete megállapítja, hogy jelen ülésen nem tudott döntést 

hozni a Mezőhegyes, Battonyai út 22. szám alatti telephely felújításáról, ezért a témát egy 

későbbi képviselő-testületi ülésre hozza vissza. 

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: folyamatában 

 

Pap István Tibor, polgármester: Megérkezett Dr. Szabó J. Attila háziorvos, akivel 

tárgyalást kell folytasson. Ezért az ülés vezetését átadja Magyar Tibor alpolgármesternek. 

 

Pap István Tibor polgármester 15.34 órakor elhagyta az üléstermet. Távozása nem 

befolyásolta a testület határozatképességét. A képviselő-testület létszáma 5 fő. 

Az ülést 15.34 órától Magyar Tibor alpolgármester vezeti.  

 

8. napirendi pont: Tagdelegálás a Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és 

Kollégium intézményi tanácsába 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Az általános iskola kérte, hogy az önkormányzat delegáljon 

tagot az intézményi tanácsba. A tanács ülésein véleményezni kell az iskolát érintő döntéseket, 

korábban Ő és Uj Zoltán volt képviselő is voltak delegáltak az önkormányzat részéről. Az ő 

javaslata Mitykó Zsolt képviselő, hiszen azonos épületen belül dolgozik, és van kiskorú, 

általános iskolás gyermeke, aki abba az intézménybe jár. Egyébként is sokat egyeztet az 

iskolával munkaügyben is. Kérdezi őt, vállalná-e a feladatot? 

 

Mitykó Zsolt képviselő: Igen. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Kérdezi, van-e valakinek kérdése, véleménye. Mivel nem 

volt, kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a nemzeti köznevelésről szóló 

2011. évi CXC. törvény 73. § (4) bekezdése és Magyarné Erdődi Mónika intézményvezető 

megkeresése alapján a Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium (5820 

Mezőhegyes, Béke park 1.) intézményi tanácsába Mitykó Zsolt képviselő urat delegálja, az 

kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 5 fő. 

A Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot az alpolgármester kihirdette: 

 

199/2024.(X.22.) Kt.sz. határozat 

Mitykó Zsolt képviselő delegálása a Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és 

Kollégium intézményi tanácsába 
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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 

2011. évi CXC. törvény 73. § (4) bekezdése és Magyarné Erdődi Mónika intézményvezető 

megkeresése alapján a Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium (5820 

Mezőhegyes, Béke park 1.) intézményi tanácsába Mitykó Zsolt képviselő urat delegálja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

9. napirendi pont: Jótékonysági rendezvény támogatása 

 

Magyar Tibor alpolgármester: 2024. november 9.-én lesz az Általános Iskola jótékonysági 

rendezvénye. Mindig szoktak pénzt adni erre a célra. Tavaly kiemelkedő összeget adtak, de 

erre most nincs lehetőségük. Úgy emlékszik, körülbelül 500.000,-Ft-ot szoktak adni. 

 

Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető: Az Óvoda azonos rendezvényére 

300.000,-Ft támogatást adott tavasszal a testület. 

 

Jeszenka Zoltán tanácsnok, képviselő: Ő 400.000,-Ft támogatást javasol. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Jeszenka Zoltán javaslatát bocsátja szavazásra. Kérdezi, van-

e valakinek kérdése, véleménye. Mivel nem volt, kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a 

képviselő-testület 400.000,-Ft-tal azaz négyszázezer forinttal támogassa a Mezőhegyesi 

József Attila Általános Iskola és Kollégium 2024. november 9.-ei Jótékonysági rendezvényét, 

és a kiadás fedezete az önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi többlete legyen, 

az kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 5 fő. 

A Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot az alpolgármester kihirdette: 

 

200/2024.(X.22.) Kt.sz. határozat 

A Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium jótékonysági rendezvényének 

támogatása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 400.000,- Ft-tal azaz 

négyszázezer forinttal támogatja a Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium 

2024. november 9.-ei Jótékonysági rendezvényét. 

A kiadás fedezete az önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 

Felkéri a polgármestert, hogy a támogatásról értesítse az iskolát. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: 2024. november 9. – a rendezvényen 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Polgármester úr visszatéréséig szünetet rendel el 15.40 

órakor. 

 

Szünet 

 

Pap István Tibor polgármester 15.52 órakor visszatért az ülésterembe és visszavette az ülés 

vezetését Magyar Tibor alpolgármestertől. A képviselő-testület létszáma 6 fő. 
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10. napirendi pont: Iskolaorvos megbízása 

 

Pap István Tibor, polgármester: Az előbb sikeres tárgyalást folytatott Dr. Szabó J. Attila 

háziorvossal, aki vállalta Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 

vonatkozásában az iskola-egészségügyi feladatok ellátását. Feltétele csupán annyi volt, hogy a 

munkaköri alkalmassági vizsgálatokat is vele végeztesse a testület az önkormányzati 

dolgozók vonatkozásában, mely jelenleg szintén megoldásra váró feladat. Az előbbi feladatért 

150.000,-Ft/hó összeget, utóbbiért 10.000,-Ft/fő összeget kér. Előbbi feladatot már november 

1.-től, utóbbit 2025. január 1.-től tudja ellátni a doktor úr. Javasolja a doktor úr felkérését 

mindkét feladat ellátására. Kérdezi, van-e valakinek kérdése, véleménye. Mivel nem volt, 

kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület határozzon úgy, hogy 2024. november 

1.-jétől az önkormányzat megbízási szerződést köt a Gyevi-Med Kft. képviselőjével, Dr. 

Szabó J. Attila (orvosi pecsét szám: 62149) háziorvossal az Iskola–és ifjúság egészségügyi 

orvosi feladat ellátására a Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 

vonatkozásában, 150.000,-Ft/hó összegért, az Iskola-egészségügyi tevékenység telephelye: 

Mezőhegyes, Kozma F. u. 23. – melyre vonatkozóan a telephely engedélyt meg kell kérni, és 

hatalmazza fel a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon a megbízási 

szerződés megkötéséről, majd azt utólag terjessze a testület elé megismerés céljából, illetve 

gondoskodjon a működési engedély módosításáról, az kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

201/2024.(X.22.) Kt.sz. határozat 

Megbízási szerződés megkötése az iskola-egészségügyi feladat ellátására a Gyevi-Med 

Kft. képviselőjével, Dr. Szabó J. Attila háziorvossal; a működési engedély módosítása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2024. november 1.-jétől az 

önkormányzat megbízási szerződést köt a Gyevi-Med Kft. képviselőjével, Dr. Szabó J. Attila 

(orvosi pecsét szám: 62149) háziorvossal az Iskola–és ifjúság egészségügyi orvosi feladat 

ellátására a Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium vonatkozásában, 

150.000,-Ft/hó összegért.  

Az Iskola-egészségügyi tevékenység telephelye: Mezőhegyes, Kozma F. u. 23. – melyre 

vonatkozóan a telephely engedélyt meg kell kérni. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon a megbízási 

szerződés megkötéséről, majd azt utólag terjessze a testület elé megismerés céljából, illetve 

gondoskodjon a működési engedély módosításáról. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 

Határidő – a szerződéskötésre: 2024. október 31. 

 

Pap István Tibor, polgármester: Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület 

határozzon úgy, hogy 2025. január 1.-jétől az önkormányzat megbízási szerződést köt a 

Gyevi-Med Kft. képviselőjével, Dr. Szabó J. Attila (orvosi pecsét szám: 62149) háziorvossal 

az önkormányzat dolgozóinak munkaköri alkalmassági vizsgálatával kapcsolatos feladatok 

ellátására, a megbízási díj 10.000,-Ft/fő és hatalmazza fel a polgármestert, hogy a fentieknek 

megfelelően gondoskodjon a megbízási szerződés megkötéséről, majd azt utólag terjessze a 

testület elé megismerés céljából, az kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
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A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

202/2024.(X.22.) Kt.sz. határozat 

Megbízási szerződés megkötése a munkaköri alkalmassági vizsgálat feladatainak 

ellátására a Gyevi-Med Kft. képviselőjével, Dr. Szabó J. Attila háziorvossal 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2025. január 1.-jétől az 

önkormányzat megbízási szerződést köt a Gyevi-Med Kft. képviselőjével, Dr. Szabó J. Attila 

(orvosi pecsét szám: 62149) háziorvossal az önkormányzat dolgozóinak munkaköri 

alkalmassági vizsgálatával kapcsolatos feladatok ellátására.  

A megbízási díj 10.000,-Ft/fő. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon a megbízási 

szerződés megkötéséről, majd azt utólag terjessze a testület elé megismerés céljából. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 

Határidő – a szerződéskötésre: 2024. december 31. 

 

Pap István Tibor, polgármester: Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés. Egyéb 

kérdés, észrevétel, bejelentés nem hangzott el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek felkérte Mitykó 

Zsolt és Kovács István képviselőket. Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a 

Polgármesteri Hivatal munkatársainak segítő közreműködését és az ülést – 1555 órakor – 

berekesztette.  

 

 

K.m.f. 

 

 

      Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc           

                   polgármester              jegyző    

  

 

 

 

        Mitykó Zsolt        Kovács István 

képviselő        képviselő 

 

jegyzőkönyv-hitelesítők 

       

 


